

创建国家园林城市第二次调度会召开,24成员单位领任务

城区年底再造绿地百万平方米

本报9月26日讯(记者 侯晓 通讯员 阚劲松 周链) 9月26日上午10点,创建国家园林城市第二次调度会在市政大厦召开。在肯定了前一阶段工作成绩的同时,副市长尚龙江为24个与会成员单位部署了下一阶段绿化任务,计划城区今年秋冬计划新增改造绿地面积100万m²。

记者从会议上获悉,截止目前,蒲湖风景区改造、南海风景区建设、北海风景区建设、文化广场续建等工程正全面推进,加上即将开工的喜鹊湖公园、珍珠湖植物园、白鹭湖公园、明珠广场等公园绿地以及北环湿地公园、秦皇河湿地公园、东

环河湿地公园,市区基本形成较成熟的新格局。另外,黄河二路、渤海十八路景观工程改造接近尾声,其中渤海十八路还设置了以“渤海恋情,现代滨州”为主题的雕塑小品。

副市长尚龙江在充分肯定了工作成绩的同时,也指出了一些工作中出现的问题:市园林绿化

工作存在绿量不足、分布不均衡、单位庭院绿化薄弱等问题;部分公园广场和主次干道两侧绿化带时有踩踏、损毁苗木、裸露地、铺装损坏等现象。

同时,副市长尚龙江对24个与会责任单位进行了下一阶段工作部署,对绿地数量和质量提出了明确

要求,今年秋冬计划新增改造绿地面积100万m²。另外,要求国庆期间各单位要搞好各自的美化、亮化工程,营造出喜庆的气氛。对于创城不积极或达不到进度要求的单位,将予以公开曝光、限期整改、通报批评,并按照问责制的有关规定追究相关人员的责任。



货车坠桥冬枣遭殃

25日上午,在沾化县滨孤路徒骇河桥北侧,一辆满载货车欲从一辆拖拉机右侧超车时,因拖拉机司机躲闪对面行驶的车右打方向盘而刹车不及,摔入三米多高的桥下空地内,车辆装载的槽钢散了一地,大片冬枣树被压断,即将成熟的冬枣散落的满地都是,但并无造成人员伤亡。

记者 张卫建 通讯员 云梓 忠青 摄影报道

棉花丰收引来数百流动收购商

余家工商所办照进村为农民办理营业执照264份

本报9月26日讯(通讯员 崔晓晖 记者 于荣花) 棉花收获季节,数百流动棉花收购商活跃在无棣县西小王乡。为确保市场安全,无棣县工商局余家工商所的工作人员在村里现场为收购商办理营业执照。截止26日,共办理棉花收购临时营业执照264份。

9月22日下午,无棣县工商局余家工商所的工作人员来到无棣县西小王乡张义河村村委会办公室,为业户现场办理棉花收购临时营业执照。“白天俺们忙着上洼,串乡收棉花,工商所离俺们村

又远,真是没空去办营业执照。再说俺们经常跨省跨县地收棉花又怕被当地工商逮着无照经营,这次工商所的同志们到俺家门口来办照,真是为俺们着想啊!”村民张先生拿着办好的营业执照高兴地合不拢嘴。截止到晚九点半,工作人员一共办理了98份棉花收购临时营业执照。

无棣县西小王乡是鲁北地区最大的棉花购销基地,每年该乡都有数百人从事流动棉花收购。针对这些棉花收购业户每天早出晚归,流动性大,不能及时办理营业执照

的实际情况,余家工商所工作人员积极与各村委会沟通协调,通过村委会提前通知,预约时间,然后利用晚上和中午村民大多在家休息的时间,到村里现场办理执照。

同时,工作人员详细记录各村棉花收购业户的姓名、地址、车号和联系电话等信息,建立起专门的棉花收购业户登记台账,为实现棉花收购市场有效监管和最大限度地避免坑农骗农行为打下了基础。截止9月26日,工作人员一共办理棉花收购临时营业执照264份。

滨州文化产业发展获保险业支持

本报9月25日讯(记者 张雪丽 通讯员 邢树森) 近日,滨州市文化产业得到了保险业的支持,共推出演艺活动取消保险、艺术品综合保险、文化企业信用保证保险等11个新险种,涉及到演出、动漫、展览、艺术品、知识产权等文化产业多个领域。

据了解,滨州市文化广电新闻出版局、中国人民财产保险股份有限公司滨州市分公司联合下发了《关于印发滨州市保险业

支持文化产业发展实施方案的通知》。除推出演艺活动取消11个新险种之外,与试点险种承保责任、性质相近并符合文化企业特定需求的险种,也被列入试点工作支持范围。方案提出建立健全文化产业保险市场运行机制和相关制度。滨州市首批试点保险范围包括省级、市级文化产业示范基地、单位,同时有发展潜力的文化产业重点项目和文化企业也被列入保险支持范围。

市交通局“十一”前全面检查客运车辆

本报9月26日讯(通讯员 曹宗会 王智昌 杜承燕 记者 孙珊) 26日,记者了解到,滨州市、各县区开始集中整顿道路运输安全生产,为了确保“十一”节日期间旅客运输安全,迎接国庆长假公众出行高峰。

据了解,9月21日至9月23日,滨州市交通运输局道路运输处组成检查组对滨州市7个汽车客运站、9家客运企业、9家危险品运输企业及各县区过境客运车辆的情况进行了全面检查。滨州经济开发区采取了正常、应急调度两种方式,对因恶劣天气造成的滞留旅客及时疏导。在西外环与205国道连接线交叉口与滨博高速西站出入口等重点路段,对来

往的客运车辆、过境车辆进行安全检查,重点查处客运车辆消防、安全锤等设备,以及客运班车不文明、不规范等行为。严厉打击无证、超范围运营,客车超员、超速、疲劳驾驶、非危险品运输车辆从事危险品运输行为及非法从事旅客运输等行为。无棣县交通运输局强化营运客车超速超载治理,强化危险品运输治理,强化农村交通运输安全隐患治理,保持救助应急车辆处于良好状态。

工作人员表示,通过此次检查,企业单位的安全生产意识得到了进一步提高,安全管理的主体责任得到了落实,单位企业安全生产管理的薄弱环节得到了进一步加强。

今年征兵工作会议今天下午召开

本报9月26日讯(记者 王晓霜 李运恒) 27日下午,山东省国防动员委员会第七次全体会议暨征兵工作电视会议将在济南召开,会议主要传达济南军区国防动员委员会工作会议精神,总结“十一五”全省国防动员建设情况,部署“十二五”国防动员工作和今年征兵任务。

届时,滨州市各分管领导,各军分区(警备区)主官,机关各部门领导及有关人员,各国防动员委员会委员、各征兵工作领导小组成员、征兵办公室成员以及各军区武装部主官将在滨州军分区组织集体收看,并结合滨州自身的情况作出下一步的工作安排。

齐鲁晚报

家家有好报 我家爱“齐鲁”

全球日报发行百冠城 齐鲁晚报位列全球第22位

全国第4位 连续七年上榜 中国最具价值品牌500强

入选南入口大行发行量第一、影响力最强、美誉度最高的报纸

稳居山东报业 在全国报业中名列前茅

■订报热线: 3210035 ■邮购热线: 321125 ■广告热线: 3250696

■网址: 滨州黄河十路城发路39号3层 ■http://www.qwb.com.cn